



**Актриса настолько окунулась в материнство, что теперь пишет книгу для молодых родителей. На основе собственного опыта она может говорить о детях бесконечно и надеется, что ее наблюдения помогут тем, кто хочет завести наследников.**

я еще посещала музыкальную школу, а в лицее, учась в литературно-историческом классе, мы сами ставили спектакли. Два литературных портрета — Николая Гумилева и Анны Ахматовой и даже мюзикл “Принцесса на горошине” Новеллы Матвеевой. Еще я пела в вокально-инструментальном ансамбле на школьных дискотеках, у меня есть квалификация экскурсовода 3-й категории и два года педагогической практики. Так что мой послужной список весьма внушительен. Но все это только мой личный выбор. Никогда в нашем доме не было никакого диктата.

**— А младшим братом вы командовали?**

— Мама мне вовремя сказала, что я теперь старшая и на меня все равнение. И сознательность во мне проснулась автоматически. Не помню, чтобы с братом у нас были какие-то распри... Сейчас он уже женился, у него родился ребенок, и работает он в фармацевтической компании.

**— Странно, что при таких ярко выраженных художественных способностях по окончании школы вы долго не могли определиться с институтом, даже думали поступать в педагогический вуз...**

— Я не знала, что мне выбрать. Не могла же я пойти в пять вузов сразу! Для меня это было грандиозной проблемой. В итоге решила остановиться на Гнесинке, но поступила в Шуку, где училась действительно запойно, иной раз даже не уходила домой, а ночевала на матах в гимнастическом зале.

**— А музыку вы сейчас, как в детстве, сочиняете?**

— Да, бывает иногда... Но пока музыка все-таки отошла на второй план. Хотя полгода назад мне предложили записать диск с моими песнями, но я так и не выбралась, не нашла времени, чтобы попробовать сделать что-то. Наверное, это в будущем.

**— Слышала еще о ваших дизайнерских способностях. Говорят, повседневные костюмы и платья на выход вы придумываете себе сами, и их шьют по вашим эскизам, это верно?**

— Не могу сказать, что я прямо-таки дизайнер одежды, никаких эскизов никогда не рисовала, но некоторые вещи себе фантазирую, рассказываю о своих задумках профессиональным модельерам, мы вместе подбираем ткани, после чего они уже шьют изделие в своей мастерской. Но сейчас после родов прошло еще не так много времени, у меня, откровенно говоря, пока не проснулось желание к экспериментам в одежде... Возможно, чуть попозже...